
 
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ  
LANSARE PROIECT  

„ACCES pentru toți - Accesul persoanelor cu dizabilități la 
ocupare și servicii” 

POSDRU/165/6.2/S/142889  
Bucureşti, Data: 30.10.2014 

 
„Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare”, în calitate 
de Lider de Parteneriat, anunță lansarea proiectului POSDRU/165/6.2/S/142889 „ACCES 
pentru toți - Accesul persoanelor cu dizabilități la ocupare și servicii”.  
 
CONFERINȚA DE LANSARE a proiectului în Bucureşti va avea loc joi, 30 OCTOMBRIE 
2014, ora 9,30, în locația: Rin Central Hotel, sector 3, Str. Traian nr. 55A, Sala Nicolae Iorga 
(et 7). 
 
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, Axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, 
Domeniul major de intervenţie 6.2. „Îmbunătățirea accesului și participării grupurilor vulnerabile 
pe piața muncii. 
 
Partenerii implicaţi în derularea proiectului sunt: 
Filiala București a Asociației Profesionale Neguvernamentale de Asistență Socială ASSOC 
Filiala Suceava a Asociației Profesionale Neguvernamentale de Asistență Socială ASSOC 
Filiala Arad a Asociației Profesionale Neguvernamentale de Asistență Socială ASSOC 
Administrația Națională a Penitenciarelor;  
Fluxhphera Consultoria de Gestão e Desenvolvimento de Sistemas de InformaçãoLda (Global 
Change) - Portugalia; 
Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC. 
 
Conferința din Bucureşti este a doua conferință de lansare dintr-un total de 4 conferințe  -Baia 
Mare, București, Suceava și Arad. Evenimentele vin în întâmpinarea scopului proiectului, 
creșterea capacității de ocupare/ incluziune și furnizarea de măsuri inovatoare pentru 720 
persoane cu dizabilități în regiunile Nord-Vest, Nord-Est, Vest și București-Ilfov. 
 
Ne propunem ca printr-un demers coerent de acţiune socială cu accent pe dimensiunea 
educațională și psihologică, să contribuim la creșterea calității vieții viitorilor beneficiari și a 
comunității. 
 
Pentru detalii suplimentare despre proiect: 
Bianca Pricop SĂLĂGEAN – Manager proiect, Tel. 0748.883.961 
Persoană de contact:  
Raluca OCEAN – Responsabil informare și publicitate, Tel. 0748.883.963 
 

Pentru informaţii oficiale despre programul de finanţare accesați site-ul 
AMPOSDRU http://www.fseromania.ro/index.php 
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